

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ (20/15-09-2022)

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΕΞΑΜΗΝΩΝ

Οι παραδόσεις των θεωρητικών μαθημάτων του Προγράμματος Σπουδών Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής ολοκληρώθηκαν το χειμερινό εξάμηνο 2021-2022.

Τα θεωρητικά μαθήματα που δεν διδάσκονται πλέον, οι φοιτητές μπορούν να τα παρακολουθήσουν στα συναφή μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών Οικονομικών Επιστημών, όπως αυτά προκύπτουν από τις αντιστοιχίες των μαθημάτων, στη σχετική ανάρτηση στο: http://es.ihu.gr/index.php?cat_id=73

Για τα εργαστήρια των εξαμήνων Α, Γ, Ε, Ζ το τρέχον χειμερινό εξάμηνο 2022-2023 μπορούν να τα δηλώνουν στη γραμματεία και εφόσον συγκεντρωθεί ο ελάχιστος αριθμός των 20 φοιτητών για τη διεξαγωγή των εργαστηριακών ασκήσεων, σύμφωνα με τον Κανονισμό, θα συγκροτείται τμήμα και θα παραδίδεται το εργαστήριο. Οι φοιτητές που έχουν παρακολουθήσει τα εργαστήρια δεν υποχρεούνται να τα παρακολουθήσουν ξανά, αλλά να συμμετέχουν στις εξετάσεις.

Προϋπόθεση για τη συμμετοχή στις εξετάσεις και την καταχώρηση του βαθμού είναι η δήλωση των μαθημάτων του αντίστοιχου εξαμήνου στο e-gram.

Τα μαθήματα που δεν παραδίδονται πλέον θα εξετάζονται στην εξεταστική περίοδο του αντίστοιχου εξαμήνου, στην εξεταστική του Σεπτεμβρίου. Τα εργαστήρια θα εξετάζονται στην εξεταστική περίοδο του αντίστοιχου εξαμήνου και στις επαναληπτικές εξετάσεις κάθε εξαμήνου. Στις εξετάσεις των θεωρητικών και εργαστηριακών μαθημάτων στους φοιτητές θα δίδονται θέματα αντίστοιχα του προγράμματος σπουδών Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής και σύμφωνα με το περίγραμμα του κάθε μαθήματος.

Ειδικότερα για το Σεμινάριο Τελειοφοίτων, οι φοιτητές μπορούν να παρακολουθούν το μάθημα Μεθοδολογία Κοινωνικών Επιστημών (ΕΥ) του Ε Εξαμήνου του ΠΠΣ Οικονομικών Επιστημών. Στις εξετάσεις του Σεπτεμβρίου, σε συνεννόηση με τους καθηγητές που δίδαξαν το μάθημα το χειμερινό εξάμηνο 2021-22, μπορούν να υποβάλλουν τη σχετική εργασία.

Για τυχόν διευκρινίσεις, επικοινωνία με τη Γραμματεία: info@es.ihu.gr ή στο τηλέφωνο 2321 49136.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος
Γεώργιος Ν. Μαγούλιος
Καθηγητής